

### 水上训练突遇大风翻船 4名体校学员下落不明

事发平顶山白龟湖 救援工作还在进行

据新华社电 平顶山市白龟湖24日下午突起大风,致使正在水上训练的赛艇和皮划艇翻船,4人落水后,至今下落不明。当地仍在采取措施,组织搜救。

记者从平顶山市体育部门获悉,12月24日17时许,河北省邯郸市体校和河南省平顶山市水上运动学校在白龟湖进行赛艇和皮划艇等水上项目训练时,突然遭遇大风,将正在训练的赛艇和皮划艇刮翻,29名学员全部落水。经过紧张救援,25人被救上岸,4人下落不明。据了解,这4人均属河北省邯郸市体校学员。

事情发生后,平顶山市有关部门立即组织搜救,但持续的大风影响了搜救进程。目前,落水的4人仍下落不明。有关部门正进一步设法搜救。

### 全明星第二阶段计票 科比领先全联盟 纳什超麦蒂

本报讯 昨日,NBA官方公布了2010达拉斯全明星赛的第二阶段计票结果,湖人球星科比再次毫无争议地获得了联盟最高的1380383张选票,而曾经两次当选全明星赛 MVP的“小皇帝”詹姆斯以1351292票紧随其后,位居第二。在第一阶段入围西部首发后卫的火箭球员麦蒂由于近期的糟糕表现,被纳什超越,仅列西部后卫第三。

东部后卫,热火球星韦德依然是雷打不动的主力,他得到了1314215张选票,而排名第二的球星则有些让人意外,他就是刚刚重披76人战袍的艾弗森(635084票),值得注意的是,在第一阶段投票结果出炉时,“答案”仅仅才以136976张选票排名第六。

2010年的全明星赛将于明年2月14日在达拉斯的牛仔体育场举行。在2010年1月21日,全明星周末最终首发名单将会正式对外公布。 木木

一片纯净的蓝天给了阿富汗《追风筝的人》(2008年全球最畅销小说),而一片荒芜的沙丘给了50岁的穆罕默德·阿扎夫·阿卜杜勒把高尔夫球打向空中的快感。这里是阿富汗首都喀布尔郊区的喀布尔高尔夫球场,40年的坚守,阿卜杜勒已经从活泼好动的少年变成了白发苍苍的耆老,身份也从球童变成了总经理,但他对高尔夫的热爱始终不变。

# 沙丘堆? 战场? 这是阿富汗 唯一的高尔夫球场 来这打球需要些胆量:路上可能被绑架



### 苏式坦克直接开上第7洞的果岭

“以前我见过这里的绿地,现在我很伤心”

想在阿富汗打高尔夫球不是做梦,只是要冒一点风险。任何外国人去这座阿富汗国内唯一的高尔夫球场,都可能在前往球场的途中遭遇绑架或抢劫。如果一路平安,在快到达球场前还得注意看路边的标志,否则就会迷路,因为这座没有草地的球场和它周围的荒山一个颜色,唯一的显著标志就是插在那9个球洞上飘扬的小红旗。这里的果岭已经完全失去了这个单词“green(绿色)”的字面意义,其实是“黑岭”。那是用浸湿的沙子和石油铺起来的,是阿富汗人防止沙子被风刮跑的古法。

“以前我见过这里的绿地,现在我很伤心。”阿卜杜勒说。

可能也只有阿卜杜勒记得这里的绿色了。1967年,当他还是个小男孩时,这座标准球场建成了,旁边还有喀布尔最好的国际大酒店和大学,从当年到1978年,一直举行18洞(9个洞打两轮)的公开赛,喀布尔高尔夫俱乐部还有不少职业球员。而现在,这里的职业球员只剩下阿卜杜勒一个人。

阿卜杜勒现在还清楚地记得,苏联入侵阿

富汗时,苏式重型坦克直接开上了第7洞的果岭。苏军把这里改建成军事基地,球场里布满了坦克和火箭炮。“当时我被他们抓起来关了6个月,理由是我和别国外交官在一起打球。”球场工作人员博帕尔回忆说。而当战争结束后,苏军并没有带走这里的废弃坦克,阿卜杜勒指着球场后方说:“看,那边山丘上就有一辆坦克,看到没?”

当阿卜杜勒重新开发球场时,阿富汗军阀混战开始。1996年塔利班在阿富汗建立全国性政权,高尔夫球场又被迫关闭。又因为曾经和外国外交官打球,阿卜杜勒第二次被关进监狱,“他们对我就像对牲畜一样”。之后他被迫逃到巴基斯坦避难。

重建的第一步是清除球场里的地雷 不肯透露自己到底向农民赔了几只羊 2001年,塔利班政权瓦解,战争的情势日趋缓解,放不下心里那块“绿地”的阿卜杜勒又回来了。“为什么不呢?”阿卜杜勒露出残缺的牙齿笑着说,“我非常喜欢高尔夫。”

重建的第一步是清除球场里的地雷,阿卜杜勒从农民那里租来一群绵羊,让羊踩踏引爆

地雷,但他不肯透露自己到底向农民赔了几只羊。最后,他还请维和扫雷士兵把赛场彻底清查了一遍。之后是回填那些巨大的弹坑,至于现在那些坑洼的沟壑,以及没有一点绿色的球道、果岭,就无能为力了。最后,凑起几根古董般的球杆,拼出几双破高尔夫球鞋,喀布尔高尔夫俱乐部算是回来了。

10美元(约70元人民币)“果岭费”打18洞,或者60美元买张年卡。虽然这和我国高尔夫球协会会员年费动辄几十万元人民币相差甚远,但来打球的人并不多。“来的人太少了,一天有10个就算不错了。”阿卜杜勒说,“不过没关系,只要经费够用就行了,我不指望靠它发财,我就想让阿富汗人感受高尔夫带来的快乐。” 都快



这个废弃的坦克已经成为一道风景

医疗药品 郑州最大的医疗药品资讯互动平台; 24小时广告刊登热线: 63399000 67655128

## 失眠抑郁小偏方

睡眠质量不佳会影响细胞的再生速度,导致机体能力下降,轻者易患抑郁症,严重者会引起各脏器病变,危害生命健康。 甘肃民间有一个偏方会很快解除失眠痛苦,而且能一劳永逸不再复发:正月时采摘祁连山脉野生的山羊肉和黄芪,在阴凉处干燥45天,把麦冬和茯苓隔水蒸煮3个小时后凉干,同时研成粉末,在火上烘干、搅匀。每日取20克分三次服用,2-3天后就可进入深度睡眠状态,一个月左右进入自然睡眠状态后即可停用。孩子老人都能用,野生中药,百年偏

方,药效比传统中药快56倍。 这个治大病的偏方经过改良后被制成中成药,被国家食品药品监督管理局批准命名为安神睡宝。安神睡宝的纯中药成分不但能在3天内调整深度睡眠,按疗程用还可以起到静心、安神、滋补肝肾的综合调理的作用。按疗程服用,进入自然平稳睡眠30天后可停药,不易反复。 年终特惠仅5天,买5赠2、10赠7、20赠20 详情咨询 0371-68228068 市内免费送货 县市区免费邮寄 指定经销地址:怀仁堂大药房(黄河路服装市场东侧)

本栏目诚聘业务精英5名,有营销经验者优先录用。招聘电话13014630746

## 【男科·名医堂】终结前列腺疾病

前列腺是男性重要的附属腺体,由于腺体结构特殊,包膜阻隔使药物很难渗透进去,达不到有效的药物浓度,一旦发病必将危害整个生殖系统健康,成为男性健康的头号杀手。 【男科·名医堂】专家推出前列腺疾病“分型疗法”采用国际分型标准,将前列腺疾病细分类型,进行精确分型、辩证施治、无创少痛的个性化治疗。 结合国际上尖端诊疗设备 CRS超导治疗系统、ZRL腔内可视无创治疗系统等国内外尖端治疗设备进行对症组合治疗,让前列腺患者治疗上不走弯路,疗效一步到位。 因为只看男科 我们更专业 郑州阳光男科医院 我们更专业 0371-670 33333 地址:郑州市中原路与华山路交叉口向北100米

医疗药品 郑州最大的医疗药品资讯互动平台; 24小时广告刊登热线:63399000 67655128

## 皮肤顽癣一抹就好 无效退货

激浪牌“皮康”是内蒙古黄河制药厂历经8年攻关挖掘蒙医药宝库,利用现代生物技术萃取技术,研制而成的最新一代生物制剂。另外,皮康针对皮肤病的不同类型,配伍有针对性,把皮康分为牛皮癣型、顽癣型,这样就抓住了皮肤病的发病根源,使皮康顽癣更快、更好地康复。皮康畅销全国各地已六年之久! 牛皮癣、顽癣、手癣、甲癣(灰指甲)、脚癣(脚气)、体癣、股癣、神经性皮炎、湿疹及各种顽固性痒疹,天天有惊喜! 一抹:感觉清凉的液体直往皮肤里钻,立刻就痒了。 第一阶段(7-10天):皮屑脱落,红斑范围缩小以至消失,丘疹也逐渐没有了。 第二阶段(15-20天):重症皮肤病患者全部皮屑脱落,开始长出新鲜皮肤;手、体、股癣已完全治愈,根本就看不出以前得过皮肤病。

第三阶段(30天左右):第一阶段受损的皮肤免疫系统得到修复,并恢复皮肤自我免疫屏障,大多数的皮肤病患者彻底解放,再也不用遮遮掩掩。 “皮康”敢对患者做最实在的承诺:免费试用,无效退货! 买一盒附赠试用装一瓶,如果试用后不满意,可以原价退货,解除您后顾之忧。敢有此举,自然产品疗效可佳,没有金刚钻,谁敢揽瓷器活,否则不是自找麻烦吗? 请购买时主动索取试用装! 健康热线:0371-65223752

郑州同济医院 诊疗科目:预防保健科、内科、外科、妇科专业、口腔科、医学检验科、医学影像科、中医科、颈腰椎间盘科、静脉曲张科。 足外科:切口仅3mm 祛大脚骨 0371-61661155 广告批准文号:(豫)医广[2009]第10-26-336号 专家咨询电话:657203333 地址:郑州市花园路26号-1号

痔疮、便秘有奇方 康瑞痔疮磁化膏采用美国7位博士研制的“微频极光(一种破波)”技术,经美国联邦科学院检测,具有消肿止痛,祛除增生,疏通血管,消除痔核血栓,恢复血管弹性,增加肠蠕动能力及消化液分泌等17种功能,且无任何副作用。用于痔疮、便秘、大便出血、疼痛、瘙痒、坠胀、脱出。 黑药城广告(文)第2009060010号 电话:0371-66627702 地址:市五院斜对面同禧堂

本栏目诚聘业务精英5名,有营销经验者优先录用。招聘电话13014630746

## 高血压治疗进入生物制剂时代

传统降压药物一直不能摆脱三个难题:药物副作用大,病情总反复,心脑血管出现并发症。这三个问题不解决,患者永远摆脱不了终身服药的窘境。由日本科学家发现的“红曲素”是目前国际上最先进的高血压治疗物质,是从红曲米中提取的纯生物活性物质,降压效果显著,而且“红曲素”降压同时,养心、护脑、清肝、活肾的功效,达到了降压药的顶峰!被世界医学界誉为“可以媲美青霉素的”世发现!” 以“红曲素”为唯一成分的“压乐胶囊”打破了传统用药的僵局!它是纯生物制剂,不通过肝肾代谢,无毒副作用,服用后不会有面红、浮肿

乏力、嗜睡等不良反应。1-2个小时平稳降压,服用当天就可停掉西药;服用1-2个疗程,只需3-5天一粒,就能轻松稳住血压。临床验证:“压乐胶囊”降压效果100%,对高血压各种并发症的有效率100%;安全系数100%。 为了让广大患者能花少钱,体验高科技生物降压的效果,原价39.5元的压乐胶囊执行28元一盒的上市体验价格,买6送1,买12送3,并且郑重承诺,无效退款。 咨询热线:0371-67353835 63710105

中国骨痛特效良方 顽固颈肩腰腿痛特大惊喜 藏药-吉祥三宝贴具有祛风除湿、通络止痛之功效,对风湿疼痛(风湿、类风湿)引起的骨质增生、颈椎、腰痛、无菌性炎症有康复保健作用。 以磁开穴透药直达患处,一盒免费送货上门指导专家电话:0371-65012682 指定专卖:郑州黄河路与花园路交叉口东50米河南福康医药超市,商业大厦药品部,泰隆大药房(省市医保),东里路国民大药房,怀仁堂大药房(省市医保),上街:胜隆北30米绿岛时尚,新密:密港大厦,荥阳:建业百货一楼

轻松一抹 痔疮80年不犯 一夜智乐是美国联邦科学院的李建功院士,历经7年研发的新一代痔疮药。它独有的“限泥粉末”可以将痔核的毒根吸出,并把它其它痔核无法排出的血水、垃圾,顺利运出体外。在医学上有三大突破:一抖,一吸,一留。一抖,瞬间抖开痔核里的静脉血管团;一吸,迅速吸出痔核中的血垃圾;一留,疗效成分留在体内,让痔核终身不再犯。国家新药一夜智乐,吸出痔核,排出痔核。 电话:66600062 陕卫消宣字(2009)第0057号